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Домашнее задание (электив) для 10 класса: 1 группа (к 11 мая) и 2 группа (к 6 мая)

(Нумерация заданий не в порядке возрастания, так как так и надо)
Это подготовка к городской работе в формате ЕГЭ, которая состоится 14 мая!
A1. Вычислите 
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А2. Представьте в виде степени выражение 
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А4.
На рисунке изображен график функции y = f(x), заданной на промежутке [–5; 5]. Каким из перечисленных свойств эта функция не обладает?

1) Наименьшее значение функции равно –3

2) Функция не является ни четной, ни нечетной
3) f΄(1) = 1
4) Функция убывает на множестве [–5; –3] ( [1; 5]
А6. Укажите наибольшее целое значение функции 
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А7. На рисунке изображен график функции y = f(x), заданной на промежутке [–6; 6]. Укажите множество всех значений x, для которых выполняется неравенство f(x) ≤ 3.
1) [–6; 4]
2) [–1; 3]

3) [–2; 4]
4) [–6; –4] ( [–2; 4]

А8. Решите уравнение: 
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А10. Укажите абсциссу точки графика функции f(x) = 14x – 45 – x2, в которой угловой коэффициент касательной равен 2.
1) 6
2) –8
3) 8
4) –6
В1. Вычислите: [image: image11.wmf]19
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В2. Решите уравнение: 
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В4. Найдите значение выражения: 
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В8.
Нечетная функция y = f(x) определена на всей числовой прямой. Для всякого неотрицательного значения переменной x значение этой функции совпадает со значением функции g(x) = x(2x + 1)(x – 3)(x – 2). Найдите значение h(–1) функции 
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В9*. Цену товара дважды повышали: первый раз на p%, затем новую цену повысили на 2p%. После этого цену товара снизили на 15%. В итоге окончательная цена оказалась выше первоначальной на 12,2%. На сколько процентов была повышена цена товара в первый раз?
В10*. Высота прямой призмы ABCA1B1C1 равна 12. Основание призмы – треугольник ABC, в котором AB = AC, BC = 18, tgC = 0,4. Найдите тангенс угла между прямой AC1 и плоскостью BB1C1.
В11*. Прямоугольная трапеция описана около окружности. Точка касания делит боковую сторону трапеции на отрезки длиной 2 и 8. Найдите периметр трапеции.
С1.
Решите уравнение cos2 3x – 2 cos2x cos3x + 1 = 0.
С3.
Расстояние от центра основания конуса до образующей равно 
[image: image15.wmf]23

. Найдите наименьший возможный объем такого конуса.
С4*. В правильной треугольной пирамиде SABC точки K, N принадлежат ребру SA, точка M – ребру SB, а точка L принадлежит ребру SC, причем AK = KN = NS, SM : MB = 1:3, SL : LC = 2:1. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC.
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